

[出门看天]

未来五天不会很热

由于不断有冷空气南下,未来五天里,南京以多云天气为主,温度接近常年同期或略低的水平,请市民注意,不要贪凉。

根据预报显示,今天阴转多云到晴,今晨最低温度12~13℃,今天最高温度24℃左右;5月11日全市多云,最低温度11~12℃,最高温度25℃左右;5月12日全市多云,最低温度12~13℃,最高温度21℃左右。

主持人 刘峻

声音

“买一套联排别墅赠送一套价值63万元的精装公寓。”

——5月北京楼市疯狂促销。专家表示北京房价将真正下调。

“有问题的芬达是通过贸易关系进入的,可口可乐中国公司没办法进行干涉和控制。”

——可口可乐公司回应不合格产品进入国内市场。

“姚明睡的床加长后能达到2米4。”

——邓亚萍上海透露奥运村建设细节。

网友发帖揭露 圣火传递城市不文明行为



为观看火炬,一些市民爬上树枝。

7日,“祥云”广州传递,广州城变成了一片沸腾的红色海洋。但传递结束后,有网友在网上发表照片,展现了一些不和谐画面:诸如攀爬大树、踩踏苗木、乱扔国旗、垃圾遍地……对此,众多网友表示“我们要好好反思”。

网友发图“我们要好好反思”

“圣火来到了广州大家都很高兴、激动、高兴,但这一切过去后,我们再看一下广州,这个刚刚拿到了国家卫生城市称号的城市变得一片狼藉,当我们口中喊着中国加油时,我们要好好反思一下,爱国不是只在口头上的。”近日,网友“djddj”在论坛中

发表了标题为《圣火传递后的广州一片狼藉》的帖子。他在帖子中张贴了两张满地垃圾和一张苗木被踩断的照片。与这个网友类似,8日先后有多名网友在多个网站论坛上贴出类似主题的帖子,对于奥运圣火在广州传递过程中出现的不文明行为曝光。

观点PK

正方网友“chenhuanxi”: 看着地下的国旗就那样被践踏在脚下,心痛啊!这是爱国的表现吗?……肆意践踏国旗,作为国人真羞愧了。

反方网友 202.116.198.*: 楼上不要否定我们的热情,情况也许不是你想象的那样!不知道大家有没有注意到,丢弃的国旗都是没有杆子的?这是市民在挥动国旗时小旗飘落而未察觉,并非故意丢弃。我今天就因为这种不注意丢了两面,还有些遗憾呢!我想大多数人还是会把经历过呐喊加油的旗帜作为纪念而保存的!

对比

圣火香港传递 无人乱丢垃圾

圣火先后经过港深,两城各有百万市民上街展现自己的热情。但从圣火经过前后等细节之处,却展现出两城市的一些差异。

早在圣火抵达香港前多日,港府就通过多个渠道呼吁市民善待尊重国旗、区旗。而为应对百万市民可能制造的垃圾,港府也在街头放置了大量的垃圾桶,以便市民丢弃垃圾之用。

在圣火传递当日,香港不仅街边找不到乱丢的国旗,就连垃圾桶里也少见国旗踪影。因为港府早前已有引导:国旗可作纪念品保存,还可在下次活动中使用。同时,在活动当日,香港街头除了执行任务的警察外,还有大量食环署的执法人员在街头巡逻,以监控市民乱丢垃圾现象。 ■南方都市报

时事

奥运圣火与英雄 凯旋珠峰大本营

昨天下午,圣火与登山

英雄凯旋珠峰大本营。“这意味着圣火珠峰传递活动圆满成功。”活动总指挥李致新激动地说。 ■新华社

经济

粮食危机逼近广东 98%大米靠外地调进

日前,广东的一些一级、二级粮食批发商开始增大粮食库存。而广东98%的大米需要外调,只要外地粮价稍有风吹草动,广东市场就会引起波澜。 ■央视

北京公积金缴存比例 统一提高到12%

记者9日从北京住房公积金管理中心获悉,在2008住房公积金年度,北京市各单位公积金缴存比例将统一到12%。 ■新华社

教育

高考网上咨询周 将于12日启动

“2008年全国普通高校招生网上咨询周”活动将

于5月12日在“阳光高考”信息平台正式上线启动,众多本科院校及香港地区高校将在线为考生答疑。 ■新华社

医卫

术前化疗可提高 保乳手术成功率

日前,有研究显示,术

前化疗有助于乳腺癌的手术切除,可以提高保留乳房手术的成功率、长期生存率。 ■新华社

科技

5月最美天象: 今天上演月掩火星

据悉,今天22时左右

月掩火星。届时,我国绝大部分地区都可观测到火星与月亮近距离接触的美妙情景。 ■新华社

港澳台

香港珠宝商谢瑞麟 判刑3年3个月

香港著名珠宝商谢瑞麟涉嫌向旅行社提供非法

回扣一案9日在港宣判。香港区域法院裁定谢瑞麟向旅行社提供非法回扣以及盗窃等罪名成立,判处其入狱3年3个月。 ■新华社

国际奥委会“历届奥运会邮票”大全套 亮相“百年奥运珍品中国巡展”

国际奥委会官方藏品,三大高官亲自题词作序,210枚伟大的奥运会邮票首次大团圆,成为奥林匹克博物馆731件中国巡展奥运珍品中,公开向中国人民发行的奥林匹克核心藏品。



高规格:国际奥委会官方藏品,破例以邮票谱写奥运百年辉煌史诗

“历届奥运会邮票”大全套,没有一处不体现作为国际奥委会官方藏品的崇高价值地位。如果不是国际奥委会出面,谁也没这能力、更没这权利。每枚邮票都由国际奥委会亲自审定,还特指定意大利Bolaffi公司设计邮册,每页均有“国际奥委会官方藏品”标识,中英文翻译由何振梁先生亲自审定。谱写了完美的奥运百年辉煌史诗。

高价值:210枚历届和北京奥运会邮票大团圆,一百年才出现一次

国际奥委会不惜一切代价,将具有极高地位的144枚全套历届奥运邮票和正在全面升值的北京奥运邮票7个整版66枚,一枚不漏的悉数发行。枚枚都称的上是稀世馆藏、价值连城,将现代奥运会波澜壮阔的历史完整浓缩在“历届奥运会邮票”大全套中。

权威性、完整性、稀有性面面俱到。珍贵难求,把普通人想都不敢想的梦变成了现实。

高关注:三大高官以远高于签名价值的方式,首次联手题词作序

国际奥委会如此高规格举措,牵

动了三大高官罗格、萨马兰奇、何振梁的高度重视,史无前例的联手为“历届奥运会邮票”大全套题词作序,他们联手题词作序是难得一见。他们的签名就字字千金,题词作序犹如“皇冠加冕、龙袍加身”,远远超过签名价值,更加重金难求!这样的机会以后不一定再有。



“历届奥运会邮票”大全套中萨马兰奇、罗格、何振梁的题词作序

国际奥委会首次授权、三大高官题词作序、210枚伟大的奥运会邮票大团圆,这三大价值点支撑,即使是修盖补票,也价值连城。又入选首次进入亚洲的国际奥委会“百年奥运珍品”中国巡展,如此权威、高规格——

“历届奥运会邮票”大全套是不可或缺的百年奥运巅峰藏品

在国际奥委会“百年奥运珍品”中国巡展上,收藏家王家栋先生分析到:奥运邮票是惟一经久不衰的世界第二货币。每枚价值都十分惊人,比如1896希腊发行的第一套奥运邮票,目前市值30多万美元;1920比利时发行的掷铁饼者邮票,当年就涨了一千多倍……全套历届奥运邮票总价

值已达千万,就连本届2008奥运邮票如今已升值20多倍。而史无前例的收藏了所有奥运邮票的“历届奥运会邮票”大全套,有“国际奥委会首次授权”、“三大高官珍贵的题词作序”、“210枚奥运会邮票首次大团圆”这三大价值点支撑,就是升值制胜法宝。即使是修补旧票,也价值连城。

而能作为国际奥委会奥运百年珍品中邮品的至高价值代表,远度重洋参加“百年奥运珍品”中国巡展,更证明它“百年奥运巅峰藏品”的价值地位,是不可或缺的奥运百年核心藏品。任何藏品都难以企及。若不是纪念奥运百年,若不是国际奥委会授权,花再多的钱也买不到!



国际奥委会致中国地区发行声明

“历届奥运会邮票”大全套由国际奥委会授权并监制、国际奥林匹克集邮联合会出品,并委托北京奥林匹克文化促进会、中国文化艺术发展促进会编辑发行。每套均配国际奥委会授权书、防伪收藏证书、纯金鉴定证书、奥委会官方防伪标贴,并采用了国际先进的五重货币防伪技术,全球限量发行30000套,中国境内配额8000套(含港澳台地区)统一首发价:7800元人民币/套。

国际奥林匹克管理委员会